Asunto Oy Pähkinäkumpu


Yhtiökokouksessa 25.4.2019 hyväksytyt päivitetyt pysäköintisäännöt

PYSÄKÖINTIPAIKKOJEN SÄÄNNÖT
1.  Pysäköintipaikkojen käyttötarkoitus ja yleisohjeet

Pysäköintipaikat on tarkoitettu henkilöautojen ja pienehköjen pakettiautojen sekä moottoripyörien pysäköintiin, eikä niitä voi käyttää muuhun tarkoitukseen ilman vuokranantajan lupaa.

Paikat on tarkoitettu aktiiviseen ja jatkuvaan käyttöön. Pysäköintipaikkaa ei saa käyttää auton säilytykseen, joten yli kolmen (3) kuukauden yhtäjaksoinen säilytys on irtisanomisen peruste.

Käytettävien laitteiden ja liitosjohtojen osalta on noudatettava valmistajien antamia ohjeita ja varomääräyksiä. Pysäköintipaikalla on noudatettava sinne asennettuja liikennemerkkejä.

2. Pysäköintipaikan jonotuskäytäntö ja sopimus

Pysäköintipaikkaan oikeuttava hallintasopimus solmitaan aina taloyhtiön ja yhtiön asukkaan väliseksi. Sopimusta ja siihen liittyvää pysäköintioikeutta ei voi luovuttaa kolmannelle osapuolelle.

Pysäköintipaikan hallintaan oikeuttava sopimus ei ole huoneistokohtainen, joten se ei siirry asukkaan tai omistajanvaihdoksen mukana.

Lähtökohtana on se, että jokaisella pysäköintipaikan tarvitsijalla on yksi pysäköintipaikka ns. ykköspaikka, joka on ensisijaisesti lämmin tolpallinen paikka. Mikäli yhtiössä on tyhjiä pysäköintipaikkoja, niitä voidaan vuokrata ns. kakkosautopaikoiksi. Pääsääntöisesti kylmät pysäköintipaikat ovat kakkosautopaikkoja. 
Jos ykkösautopaikoille on jonoa, niin hallitus arpoo kakkosautopaikat.

Jos yhtiössä on tyhjiä tolppapaikkoja, niin hallitus voi päättää vuokrata niitä tilapäisesti kakkosautopaikoiksi. Tässä tapauksessa paikasta tehdään erillinen vuokrasopimus ja paikasta pitää luopua yhden (1) kalenterikuukauden irtisanomisajalla kun tilanne muuttuu.
3. Pysäköintipaikkaan oikeuttavan sopimuksen purkaminen

Pysäköintipaikan irtisanomisaika on 1 kuukausi. Maksuvelvoitteen laiminlyönti ja pysäköintipaikan käyttö muuhun kuin säännöissä mainittuun tarkoitukseen oikeuttaa taloyhtiön irtisanomaan sopimuksen yhden kalenterikuukauden irtisanomisajalla.
Hallitus vastaa autopaikoista.
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